

2014.9.21

星期日

济南天气  
今天:晴,18℃~28℃  
明天:晴转多云,18℃~28℃  
(济南气象台提供)

# 今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qlwb.com.cn

本报打造的第四份社区报面世啦

## 快看咱的《新姚家》



拿到创刊的《新姚家》,社区居民认真地看起来。本报记者 周青先 摄

本报9月20日讯 扎根社区,服务社区,关注城市文明事,传递社区邻里情。20日上午,由齐鲁晚报重点打造的《新姚家》社区报正式与大家见面了。这是齐鲁晚报今年创办的第四份社区报,是社区居民家门口的报纸,讲述居民自己的故事,它将和社区居民一起,促进社区和谐,见证社区发展。

作为一份新创办的社区报,20日一大早,《新姚家》在名士豪庭社区内一亮相,就引来了很多社区居民的喜爱。《新姚家》是齐鲁晚报与历下区姚家街道办事处联合,为社区居民量身打造的居民家门口的报纸,将立足姚家街道办辖区,讲述社区的变化,传递社区邻里感情,报道社区居民自己的故事。这里也是社区居民的纸上家园,社区居民在忙碌之余的所思所感,以及接触到的各种新鲜事、感人事、烦心事,也可以一并在其中抒发。

齐鲁晚报一贯秉承“服务读者、奉献社会”的原则,坚持扎根社区、服务社区的理念,把社区作为服务的重点。作为本报重点打造的第四份社区报,《新姚家》将更加贴近社区以及居民的日常生活,高度介入居民生活,成为居民生活的服务纸,涵盖公益服务、健康养生、教育培训、社区文化以及社区居民衣食住行等板块,提高社区居民的幸福生活指数。

《新姚家》发行范围为姚家街道办事处辖区,东起奥体西路,西至二环东路,北起经一路延长线,南至浆水泉水库,总面积约17.48平方公里。姚家街道办事处辖区地理位置优越,配套设施完善,发展载体众多,是历下区未来发展的潜力和希望所在。《新姚家》社区报的发行,也将让姚家街道约20万人参与到社区文化建设之中,通过社区报,提升居民生活品质。

### 快来报名参加社区报记者团

本报9月20日讯 《新姚家》社区报的创刊,引来了不少社区居民的关注。社区报大家庭欢迎每一位居民的加入,期待大家与我们一起为社区代言。

如果您有意加入我们的社区报大家庭,或者是为您所在的社区创办一份属于“自己”的社区报,可以直接与我们联系。您可以将图文作品发送至邮箱qlwbpc@163.com,或者拨打齐鲁晚报24小时热线96706126,留下姓名、所在社区和联系方式等个人资料,我们的社区记者将与您进一步联系。同时,您还可以关注齐鲁晚报张刚大篷车微信(微信号qiludapengche,或扫描二维码加关注),发送微信投稿。

本版稿件采写/本报记者 王倩 林媛媛 崔岩 李文平 肖龙凤

### 寄语《新姚家》

不只提供资讯  
还应启发思想

《新姚家》是齐鲁晚报在历下区创办发行的第三份社区报。社区报在历下区不断创办,加强了齐鲁晚报对历下民生的守望、民情的倾听,为社区居民传递了最通俗易懂的政策信息、最有用的咨询和最具贴近性的邻里故事,成为社区居民最贴心最温暖的报纸读物。社区报不只为大家提供资讯,还应在居民思想启发和提升上有所作为,并通过举办丰富多彩的活动提升社区生活品质。

历下区委副书记 赵东升

打造文化社区的  
加油站和助推器

《新姚家》社区报创刊是我们姚家街道和社区居民生活中的一件大事、喜事、幸事。《新姚家》社区报正式与大家见面后,“记者在我身边,新闻为你而动,服务贴心贴近”。社区报不但为大家提供“信息超市”和交流平台,也将成为丰富居民生活、促进邻里和谐、打造名士文化社区的加油站和助推器。祝愿齐鲁晚报百姓服务项目在历下生根,齐鲁晚报的服务品牌在泉城遍地开花。

姚家街道办事处党工委书记 曾素燕

为社区文化生活  
注入新的活力

在名士豪庭,物业管理服务中心始终致力于全心全意为业主服务,我们全力而为,以满足小区业主的多元需求,丰富业主的社区生活,努力打造现代化、高品质的和谐社区。《新姚家》编辑部落户名士豪庭,将为社区文化生活注入新的活力。我们愿与编辑部一道,通过举办各种丰富多彩的活动,丰富居民文化生活,为社区居民提供更加优质、贴心的服务,促进社区各项事业发展。

泉州南方物业济南分公司名士豪庭物业管理服务中心总经理 李保恒

居民的业余生活  
将更加丰富多彩

创办社区报是街道建设特色社区的举措之一,也是打造服务型、魅力型社区的需要。以社区报为平台,还可以策划各种各样的活动,为社区居民排忧解难。从此,我们的社区将充满正能量,我们居民的业余生活将更加丰富多彩。在这里,我也号召大家为社区报积极提供素材,让咱们的《新姚家》越办越好!真正做到为老百姓办实事、办好事!

名士豪庭第二社区居民代表 韩凌

今日C01-C08版 本版编辑:彭传刚 美编:石岩 组版:继红



## 远离市区污染

# 70km



天然矿泉水·山泉水

## 好水源自好水源

# 天然泉水,百脉泉

远离市区,与污染隔绝,从未被城市与工业化污染的纯净水源地,清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水质指标双达标的弱碱性天然矿泉水。山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566